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Наукове-просвітнє Товариство «Трипільсько-Слов'янської Духовності»  в Чеській  Республіці  

та його співпраця з вчениим Інституту Східної Європи. © 

 

28 квітня 2021 року, з солідарності та поваги до МУЖНЬОЇ ПОЗИЦІЇ УРЯДУ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ проти 

терористичної діяльності Росії…, відбулось обговорення останнього розділу наукової праці «Науково-освітня 

співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Чехії та Словаччини» aкадеміка, віце-президента Академії 

Наук «Трипільська Цивілізація», академіка Академії Наук Євразії, академіка АНВШ України, доктора 

історичних наук, професора, директора Інституту Східної Європи та завідувача Кафедри українознавства 

Віктора Ідзя «Науково-просвітнє Товариство «Трипільсько-Слов'янської Духовності»  в Чеській Республіці та 

його співпраця з вченими Інституту Східної Європи», де 23 березня 2016 році на запрошення Голови Товариства 

«Трипільсько-Слов'янської Духовності» доктора історичних наук, доктора філософських наук Яна Масарика, 

вчені Інституту Східної Європи були гостями очолюваного ним Товариства.  

Слід наголосити, що Науково-просвітнє Товариство «Трипільсько-Слов'янської Духовності» в Чеській 

Республіці» вчені Інституту Східної Європи  прибули у складі доктора історичних наук, професора, академіка 

Віктора Ідзя та кандидата філологічних наук, доцента Василя Хитрука на запрошення Голови Товариства 

доктора історичних наук, доктора філософських наук Яна Масарика, який також очолює Відділення, «Чесько-

української науки, освіти та культури» Кафедри українознавства Інституту Східної Європи з центром в Чеській 

Республіці. 

Перед членами Науково-просвітнього Товариство «Трипільсько-Слов'янської Духовності» в Чеській  

Республіці гості з Львова з України презентували свої наукові праці, зокрема: «Віктор Ідзьо. Європейська 

релігійна культура та зародження, становлення і розвиток християнства на території України. Наукове видання. - 

Львів, Видавництво Інституту Східної Європи», 2016р. - 546с.» та «Віктор Ідзьо. Трипільська цивілізація в 

Україні: характеристика розвитку та упадку в контексті еволюції стародавнього світу  в VI-II тисячолітті  до 

нашої ери. - Івано-Франківськ ”Сімик” , 2016р. - 32с.», «Василь Хитрук. Золота Булава. - Київ, 2016р.» 

обмінювалися досвідом науково-освітньої міжнародної співпраці. Прекрасно робив переклади з чеської на 

українську мову і навпаки завідувач Відділення Кафедри українознавства Інституту Східної Європи Чесько-

української духовності» - Ян Лорченко, син полковника Української Народної Республіки - Миколи Лорченка, 

активно брав участь у дискусіях, завідувач відділення «Чесько-українська давньої історії» Кафедри 

українознавства Інституту Східної Європи - Леуш Плеза та інші... 

 З поваги до Гостей з Львова з України, Голова «Науково-просвітнього Товариства «Трипільсько-Слов'янської 

Духовності» в Чеській Республіці доктор історичних наук, доктор філософських наук, завідувач Відділення, 

«Чесько-української науки, освіти та культури» Кафедри українознавства Інституту Східної Європи Ян Масарик, 

та його дружина Габрієла Масарик були одягнуті в українські вишиті сорочки... У вишиванці був і член нашої 

делегації з Інституту Східної Європи кандидат філологічних наук, доцент Василь Хитрук… 

Як наголосив перед гостями та членами Науково-просвітнього Товариство «Трипільсько-Слов'янської 

Духовності» в Чеській Республіці його Голова доктор історичних наук, доктор філософських наук Ян Масарик: 

«Трипільці і слов’яни це єдиний народ, а отже: чехи, словаки, українці, поляки, хорвати, словенці, білоруси…, 

що у продовж Х-І тисячоліть проживали на території України та Українського Причорномор’я в єдиному 

«Трипільсько-Слов'янському конгломераті на основі своєї Духовності» мають спільні етнічні корені... Дальше 

вони розселилися та опанували ті території де тепер проживають… Наше завдання на глибоко наукових і 

просвітницьких засадах, чим уже триста років займається чеська наука, чеське просвітництво, досліджувати їх 

історію, культуру та духовність…». 

… Після обговорення наукових праць та дискусій, які мають бути видані в Чехії, дружина Голови «Науково-

просвітнього Товариства «Трипільсько-Слов'янської Духовності» в Чеській Республіці доктора історичних наук, 

доктора філософських наук, завідувача Відділення, «Чесько-української науки, освіти та культури» Кафедри 

українознавства Інституту Східної Європи Яна Масарика, пані Габрієла Масарик запросила гостей на обід, 

наголосивши: «…що у неї вдома можна обговорити всі наукові проблеми «Трипільсько-Слов'янської 

Духовності» та проблеми міжнародної співпраці в неформальній обстановці, познайомитися з їх великою 

Бібліотекою, яка дісталася їм у спадок від їхніх знаменитих предків…». 

Підводячи підсумок перебування в Науково-просвітньому Товаристві «Трипільсько-Слов'янської Духовності» 

в Чеській Республіці, який ми не збирались публікувати із-за певної конфіденційності… подальшої міжнародної 

наукової співпраці, складаючи подяку дружині Голови «Науково-просвітнього Товариства «Трипільсько-

Слов'янської Духовності» в Чеській Республіці доктора історичних наук, доктора філософських наук, завідувача 

Відділення, «Чесько-української науки, освіти та культури» Кафедри українознавства Інституту Східної Європи 

Яна Масарика, пані Габрієлі Масарик наголосимо, що прекрасним обідом в сім’ї Масариків наша місія в Чеській 

Республіці повністю виконала всю Програму в 2016 році, про що засвідчують нище подані фото-джерела... 

З інформацією поданою в мережі ФСБУК можна також познайомитися на сайті Інституту Східної Європи. 
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